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Odpověď na návrh na zahájení společného jednání o smírném řešení situace na fakultě 

 

Vážený pane děkane,  

včera v odpoledních hodinách jsme byli upozorněni na „dopis akademickému senátu“, který byl 26. 
června zveřejněn na webových stránkách fakulty (https://www.ktf.cuni.cz/KTF-1132.html?news=26350&locale=cz). 
V pozdních večerních hodinách 26. června nám Váš dopis ze 24. června t.r. přeposlala bývalá členka 
předsednictva AS KTF UK s dotazem, zda jsme jako předsednictvo, jemuž je zmíněný dopis 
adresován, obdrželi. Dosud se tomu tak nestalo; byl adresován na adresu předsednictva senátu, 
adresáti hromadné e-mailové adresy pas@ktf.cuni.cz však po volbě předsednictva 3. června t.r. 
nebyli navzdory žádosti předsedy AS KT UK z téhož 3. června t.r. pracovníky děkanátu 
aktualizovány, a proto jsme Váš dopis dosud neobdrželi. Stejně tak se Váš dopis nenachází ve 
spisové službě, nenese číslo jednací, a tak si také klademe otázku, nakolik je odesílatelem děkan 
KTF, a nakolik doc. Jaroslav Brož jako fyzická osoba. 

Ačkoli forma doručení dopisu nebyla standardní, vnímáme Váš návrh jako příležitost k otevřenému 
jednání. Předpokládáme ovšem, že případná jednání o smírném řešení v rámci soudního řízení 
vedeného u Městského soudu v Praze (č.j. 10 A 28/2025), kde jste žalobcem a JM paní rektorka 
žalovanou, mohou proběhnout pouze mezi Vámi a JM paní rektorkou, protože právě ona je spolu 
s Vámi účastníkem řízení. Akademický senát účastníkem zmíněného soudního řízení není a nemůže 
jménem JM paní rektorky jednat ani garantovat její další postup – může však vyjádřit svou touhu po 
smírném řešení celé záležitosti. Činit jednotlivé procesní kroky vedoucí ke smírnému řešení přísluší 
především Vám, protože žalobou jako dominus litis disponujete pouze Vy, a jedině Vy ji můžete vzít 
zpět, a to i bez součinnosti žalované.  

Zároveň připomínáme, že akademický senát dne 18. června t.r. přijal nový návrh na Vaše odvolání 
z funkce děkana KTF UK. Tímto krokem dal najevo, že nadále považuje další výkon funkce děkana 
z Vaší strany za problematický. Přesto jsme přesvědčeni, že otevřený a konstruktivní dialog je v dané 
situaci přínosný a žádoucí. Akademický senát svůj zájem o dobro fakulty projevuje opakovaně, 
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recentně sanací Vašeho chybného postupu při jmenování tajemníka, vyhověním Vaší žádosti 
o mimořádné zasedání kvůli rozdělení finančních prostředků, schválení členů disciplinární komise 
fakulty a schválení aktualizace strategického záměru fakulty, spoluprací Ekonomické komise senátu 
na přípravě akceptovatelné podoby rozdělení finančních prostředků pro rok 2025 atd.  

V tomto duchu navrhujeme nečekat na Vámi požadovaný termín k jednání po 14. červenci. Případné 
první jednání mohlo proběhnout již 30. června t.r. v rámci mimořádného zasedání AS KTF UK, které 
se koná od 9:00 hodin, a jehož svolání jste sám inicioval. 

Jsme přesvědčeni, že tu jistě existuje vůle jednat o konkrétních podmínkách Vámi navrhovaného 
smírného řešení, protože mimosoudnímu řešení odlišný pohled stran na právní hodnocení i percepci 
skutkového stavu nijak nebrání. Společné jednání o smírném řešení výše uvedeného soudního 
řízení je však záležitostí Vás a JM paní rektorky, nikoli akademického senátu fakulty, který – znovu 
opakuji – účastníkem výše uvedeného soudního řízení není. 

Pro další komunikaci připomínáme nutnost zajištění aktuálnosti všech hromadných adres AS KTF 
UK, které spravuje děkanát. Zároveň bychom uvítali, kdyby komunikace mezi děkanátem 
a akademickým senátem byla do budoucna vedena věcně a vstřícně. S ohledem na zveřejnění 
Vašeho dopisu na webových stránkách fakulty ovšem žádáme, aby i tato odpověď byla stejným 
způsobem publikována. 

S úctou a pozdravem, 
za předsednictvo AS KTF UK 

 

Doc. David Vopřada, Dr. 
předseda Akademického senátu KTF UK 


